



ТОВ «КАРС-СЕРВІС»

Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Київська 66, МФО 331401, ЄДРПОУ 41509873, ІПН 415098716031

РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів із спеціальності 274 Автомобільний транспорт у флії Класичного приватного університету в місті Кременчук

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів із спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» окреслює найважливіше програмні результати навчання, систему умінь і навичок загальних та спеціальних компетентностей необхідних для успішної роботи фахівця з автомобільного транспорту.

Враховуюючи динамічні процеси в галузі 27 «Транспорт» та виклики сьогодення, якісна підготовка бакалаврів за вказаною вище програмою була б неможливою без постійного моніторингу, рецензування та вдосконалення програми.

Перелік обов'язкових і вибіркових дисциплін, що включені до рецензованої програми, повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності.

Одним з напрямків навчання майбутніх фахівців з автомобільного транспорту є надання їм знань та умінь щодо забезпечення надійності транспортних засобів протягом встановленого часу при оптимальних витратах матеріальних і трудових ресурсів на їх проектування, виробництво, експлуатацію, технічне обслуговування та ремонт. Тому, з врахуванням вище викладеного та з досвіту роботи підприємства ТОВ «КАРС-СЕРВІС», рекомендуємо до блоку вільного вибору студентів освітньо-професійної програми додати дисципліну «Забезпечення надійності автомобілів».

Для формування у студента творчого потенціалу необхідного для самостійної постановки нових інженерних завдань, та їх розв'язування (які в кінцевому рахунку забезпечують підвищення якості продукції, економію ресурсів) рекомендуємо до блоку вільного вибору студентів освітньо-професійної програми додати дисципліну «Інтелектуальна власність».

В цілому, структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє фахівцям, які здобули систему компетентностей за освітньо-професійною програмою «Автомобільний транспорт» бути успішними на ринку праці і мати попит серед роботодавців.

Директор ТОВ «КАРС-СЕРВІС» 

Шипша К.В.



ВІДГУК – РЕЗЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Філії Класичного приватного університету у м. Кременчук за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт»

Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» включає комплекс документів, розроблений у Філії Класичного приватного університету у м. Кременчук.

Освітня програма включає в себе 240 кредитів на всі види аудиторної та самостійної роботи, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

У результаті ознайомлення з освітньою програмою спеціальності «Автомобільний транспорт», спілкування зі студентами груп ДАТ-116, ЗАТ-116, ДАТ-117 і ЗАТ-117 під час їх знайомства з роботою автотранспортного підприємства АТ «ВЕПР» та з метою успішного поєднання отриманих студентами теоретичних знань з їх практичним використанням пропонуємо додати до програми майбутніх фахівців з автомобільного транспорту компетенцію, що пов'язана зі здатністю застосовувати знання з сучасного стану конструкцій автомобілів і розуміння рівня їх впливу на ефективність, безпеку і екологічні показники в професійній діяльності.

Це дозволить студентам демонструвати здатність самостійного освоєння нових конструкцій автотранспортних засобів, енергетичних установок, аналізу й оцінки їх впливу на експлуатаційні властивості транспортних засобів, аналізувати конструкції вузлів тертя з подальшим вибором мастильних матеріалів для їх експлуатації та розробляти технологічні процеси дефектації і поточного ремонту техніки.

За умови загострення суперечностей між суспільством, природою і техногенною сферою виникає потреба зміни певних понять людської свідомості та відповідальності. У вирішенні цього важливого питання особливого значення набуває вивчення дисциплін світоглядного значення, таких як "Безпеки життєдіяльності" і «Хімія і охорона довкілля», без яких сьогодні неможлива жодна професійна діяльність. Тому рекомендуємо дисципліни "Безпеки життєдіяльності" і «Хімія і охорона довкілля» включити до нормативних дисциплін освітньої програми.

В цілому освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт», що розроблена Філією Класичного приватного університету у м. Кременчук, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

Директор АТ «ВЕПР»



Пилипенко А.В.

РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів із спеціальності 274 Автомобільний транспорт у флії Класичного приватного університету в місті Кременчук

Подана на рецензію освітньо-професійна програма спрямована на створення і підтримку умов для якісної підготовки бакалаврів з автомобільного транспорту, компетентних, відповідальних, конкурентноспроможних на ринку праці, морально вихованих, які вільно володіють своєю професією, орієнтуються в суміжних сферах діяльності, готових до постійного професійного зростання, соціальної та професійної мобільності.

Резентована освітньо-професійна програма окреслює найважливіші програмні результати навчання, теоретичні та практичні знання, уміння, навички, загальні та фахові компетенції в галузі транспорту, що є достатніми для розв'язання комплексних фахових проблем в сфері діагностування, технічної експлуатації та ремонту автомобільного транспорту; проведення власних досліджень, результати яких мають теоретичне та практичне значення, а також їх застосування в ході підготовки до захисту кваліфікаційної роботи та подальшого працевлаштування за фахом.

Програмою передбачено вивчення освітніх компонент, які формують загальні і фахові компетенції, що повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності. Хід формування компетенцій відображений в робочих програмах навчальних дисциплін, методичних рекомендаціях щодо практик, курсових робіт, методичних рекомендаціях щодо кваліфікованої роботи бакалавра.

Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового компонент освітньо-професійної програми відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 274 Автомобільний транспорт і дозволяє претендувати на первинні посади в технічних, конструкторських, експлуатаційних та ремонтних службах виробничих підприємств, цехів, дільниць, що забезпечують виробництво, експлуатацію та обслуговування транспортних засобів.

Резентована освітньо-професійна програма складена у відповідності до сучасних вимог, щодо фахових компетентностей випускників спеціальності 274 Автомобільний транспорт, та може бути рекомендована до практичного використання.

Доктор технічних наук, професор,
заслужений діяч науки и техніки України,
професор кафедри автомобіле- та тракторобудування
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут»

Борис КАЛЬЧЕНКО



ПП «УКРБУД-СЕРВІС»

Адреса: 39600 м. Кременчук, Полтавська обл., вул. Перемоги, б. № 3-А
р. № 26003054650743 в ПАТ КБ «ПриватБанк» м. Кременчук МФО 331401,
ЄДРПОУ 41680963

ВІДГУК

**на освітню програму Філії Класичного приватного університету
у м. Кременчук за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт»
галузі знань 27 «Транспорт»
Програму розроблено кафедрою автомобільного транспорту та
транспортних технологій**

Програма підготовки фахівців за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» містить характеристику підготовки за фахом, характеристику професійної діяльності випускників і вимоги до результатів освоєння освітньої програми, відомості про документи, що визначають організацію і зміст освітнього процесу; відомості про контроль і оцінку результатів освоєння освітньої програми, ресурсному забезпеченні реалізації освітньої програми. Обсяг і зміст освітньої програми чітко спрямовано на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей за спеціалізацією, у відповідності до вимог ринку праці в цій галузі в нашому регіоні.

Слід відзначити, як позитивну характеристику, структуру та зміст освітньої програми підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» за її прозорість, логічність, зрозумілість та відповідність сучасним тенденціям розвитку автомобільного транспорту не тільки в Україні, а і за кордоном.

На нашу думку, використання представленої освітньої програми у навчальному процесі забезпечить формування загальних та професійних компетентностей випускників у галузі автомобільного транспорту на належному рівні. Визначені програмні результати навчання в освітній програмі повністю збігаються з програмними компетентностями і нашими вимогами, як потенційних роботодавців бакалаврів з автомобільного транспорту. Слід зазначити що прогнозована потреба нашого підприємства у фахівцях з автомобільного транспорту складає приблизно 3-5 особи на рік.

Загалом представлену кафедрою автомобільного транспорту і транспортних технологій Філії Класичного приватного університету у м. Кременчук освітню програму «Автомобільний транспорт» можна оцінити як таку, що відповідає вимогам до освітніх програм освітнього рівня «бакалавр» і забезпечує якісну, з урахуванням вимог сьогодення підготовку, здобувачів вищої освіти за вказаною спеціальністю.

Директор



К.О. Остапенко



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«ЦЕНТР ПОЛЬСЬКОЇ ОСВІТИ ТА ІНТЕГРАЦІЇ»

39600, м. Кременчук, вул. Небесної Сотні, б. 24/37, офіс 1416
tel. +38 067 781 05 52, e-mail: cpei.ukrainekr@gmail.com

Відгук

на освітньо-професійну програму Філії Класичного приватного університету у м. Кременчук першого рівня вищої освіти спеціальності 274 «Автомобільний транспорт», галузі знань 27 «Транспорт», програму розроблено кафедрою автомобільного транспорту та транспортних технологій

Представлена освітня програма (ОП) вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» (галузь знань 27 «Транспорт») рівень бакалавр, включає комплекс документів, розроблений у філії Класичного приватного університету у м. Кременчук із врахуванням потреб та вимог регіонального ринку.

Освітня програма включає всі види аудиторної, практичної та самостійної підготовки студентів і час, що відводиться на контроль якості засвоєння освітньої програми.

Дана освітньо-професійна програма змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за бакалаврськими програмами, а саме: придатність до працевлаштування та академічну мобільність.

Позитивною рисою даної програми є логічна структура та зміст освітньо-професійної програми підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт», які в повній мірі висвічують сучасний рівень розвитку технологій з організації ремонту та експлуатації автомобільного транспорту.

Використання програми у навчальному процесі забезпечить формування загальних та професійних компетентностей випускників у галузі автомобільного транспорту на рівні, що відповідає вимогам регіону. Визначені програмні результати навчання в освітній програмі повністю збігаються з програмними компетентностями.

При наявності в регіоні достатньої кількості логістичних центрів та міжнародних транспортних компаній, які являються потенційними місцями працевлаштування фахівців з автомобільного транспорту, пропонуємо розширити тематику курсу дисципліни «Транспортна логістика», що належить блоку вільного вибору студентів.

В цілому представлена освітня програма першого рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт», на нашу думку, повністю відповідає вимогам сьогодення щодо підготовки бакалаврів з автомобільного транспорту, має комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю, та рекомендується для реалізації у Філії Класичного приватного університету у м. Кременчук.

Директор ТОВ «Центр польської освіти та інтеграції»,
доктор, VP WSG



О.А. Докучаєв



Товариство з обмеженою відповідальністю

"ТРИУМФ БУС"

Пасажирські автомобільні перевезення по Україні

39760, Україна, Полтавська обл., Кременчуцький р-н, с. Білецьківка, вул. Мічуріна 2, кв. 10
код ЄДРПОУ 43115331, тел. 0679135570, e-mail: duduvl1@ukr.net; triumphbus@ukr.net
р/р UA31 351005 00000 26000878960070 в АТ «УКРСИББАНК» м. Київ

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Філії Класичного приватного університет у м. Кременчук за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт»

Програму розроблено кафедрою автомобільного транспорту та транспортних технологій

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері автомобільного транспорту на теперішній час для України є важливим завданням.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності за спеціальністю 274 Автомобільний транспорт. Вони розподілені на загальні та спеціальні (фахові) компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Спеціальні (фахові) компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Інтереси роботодавців враховані на основі глибинного дослідження ринку праці, за допомогою якого визначені основні навички, якими повинен володіти фахівець у сфері автомобільного транспорту. Також важливим моментом при формуванні й удосконаленні освітньо-професійної програми є реальний фактор комунікації з роботодавцями, з якими укладено договори про співпрацю та практичну підготовку студентів.

Зміст та структура освітньо-професійної програми підготовки здобувачів за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» є послідовно-логічною, лаконічною, прозорою та зрозумілою для студента-здобувача. Вона дійсно забезпечить формування загальних та професійних компетентностей випускників галузі автомобільного транспорту на належному рівні.

Загалом освітньо-професійну програму за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» можна оцінити як таку, що відповідає вимогам освітньо-професійних програм освітнього рівня «бакалавр» і передбачає підготовку здобувачів вищої освіти за вказаною спеціальністю.

Директор ТОВ «ТРИУМФ БУС»



Магда



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«Кременчуцьке спеціалізоване управління № 17»
(ПрАТ КСУ-17)

проїзд Галузевий, 22, м.Кременчук-10, Полтавська обл., Україна, 39610
E-mail ksu-17@lnk-kremen.net тел. 067-532-57-65, приймальня 067-532-57-64
р/р UA903314010000026003060307303 в Полт.ГРУ ПАТ КБ «ПриватБанк» м.Полтава, МФО 331401, ЄДРПОУ 01413891

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Філії Класичного приватного університету
у м. Кременчук першого рівня вищої освіти
спеціальності 274 «Автомобільний транспорт»,
галузі знань 27 «Транспорт»,
програму розроблено кафедрою автомобільного транспорту та
транспортних технологій**

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» складена у відповідності до сучасних вимог щодо підготовки фахівців з автомобільного транспорту та забезпечує оволодіння студентами необхідними теоретичними знаннями та практичними навичками щодо організація діяльності автотранспортних організацій чи підрозділів.

На нашу думку, дана освітня програма дозволяє сформуванню особистість фахівця, здатного отримувати необхідні знання, вміння та навички, необхідні для виконання функцій з організації процесів експлуатації та ремонту автомобільного транспорту, управління автотранспортними структурними підрозділами або автотранспортними підприємствами.

Позитивною особливістю представленої програми є наявність блоку дисциплін, що в повній мірі забезпечують отримання належних компетентностей з розробки технологій ремонту і технічного сервісу автомобілів та інших транспортних машин в сучасних умовах господарювання. Даний факт робить освітню програму спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» Філії Класичного приватного університету актуальною щодо потреб підприємств, які експлуатують автомобільний та інший колісний транспорт.

Чіткість, обґрунтованість й логічність даної освітньої програми підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» дозволяє зробити висновок про її актуальність, відповідність сучасним вимогам щодо підготовки фахівців у галузі «Автомобільний транспорт».

Голова правління
ПрАТ КСУ-17



Давидов В.Л.

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму філії КПУ у м. Кременчук першого рівня вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт»
Програму розроблено кафедрою автомобільного транспорту та транспортних технологій

Дана освітньо - професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти бакалаврського рівня включає: обсяг кредитів, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; програмний перелік компетентностей випускника та придатність його до подальшого навчання або працевлаштування; викладання та оцінювання, перелік компонент ОП та її логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів першого рівня вищої освіти.

Освітньо - професійна програма має за мету формування особистості фахівця, здатного отримати необхідні знання, вміння та навички, для виконання відповідних функцій з виробництва транспортних засобів, їх експлуатації та ремонту, керівництва підрозділами автопідприємств.

У процесі роботи з професорсько-викладацьким складом кафедри автомобільного транспорту та транспортних технологій, розробниками освітньої програми в нас є намір продовження цієї співпраці, та не викликає сумнівів у їхній компетентності та професіоналізмі. Використання програми у навчальному процесі забезпечить формування загальних та професійних компетентностей випускників у галузі транспорту на належному рівні.

Загальний зміст освітньої програми погоджувався робітниками нашого підприємства з метою, що ми плануємо у майбутньому можливість працевлаштування випускників зі спеціальності «Автомобільний транспорт».

Освітньо - професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» має всі структурні та змістові складові, відповідає сучасним вимогам, передбачає якісну підготовку майбутніх фахівців за вказаною спеціальністю і може бути рекомендована до використання у навчальному процесі.

Директор ТОВ «КОРІДА – ТЕХ» Анохін М.С.

